

## 【开心一刻】

### 有毛病

今天早上走过对面工地的时候看到了靠在墙边的梯子,就突然想到今年高考安徽卷的作文题《梯子不用时请横放》,于是我小心翼翼地吧梯子放了下来,然后昂着头骄傲地走了,深藏功与名。高考题出得就是有内涵,可是,没走几步就听到在屋顶的民工用嘹亮的嗓音喊道:“你有毛病啊!”

### 赌友

半夜,妻子从二楼走到一楼客厅,看到丈夫还在与赌友玩牌,就对他们说:“听着,能不能让我在自己的房子里,安安静静地睡一会儿?”

丈夫“嘘”了一声,说:“小声点,亲爱的,现在这房子已经不是我们的了……”

### 预防针

妻子:钥匙带了没有?

丈夫:带了。

妻子:钱包呢?

丈夫:带了。

妻子:阳台窗户关了吗?

丈夫:关了。

妻子:手机带了吗?

丈夫:带了。我说你烦不烦啊!

妻子:烦什么烦?我这是在给你打预防针!

丈夫:打什么打?都满屁股针眼了。

### 搓麻将

丈夫:“我辛辛苦苦赚来的钱,你怎么轻易地给用掉了呢?”

妻子:“我在用那些钱时,心情很紧张。”

丈夫:“是吗?你到底拿去做什么了?”

妻子:“搓麻将。”

### 月亮惹的祸

那天,我在家里哼《月亮惹的祸》“都是你的错,轻易爱上我”。

被爱挑剔的老婆听到了,怒道:“当初是你跪下来求我,现在竟然还说是我的错。”

害得我在家连个歌也不敢乱唱了。

### 现代化教育

甲:孩子不听话,怎么办? 乙:给他装助听器。甲:孩子花钱大手大脚,怎么办? 乙:给他戴上手铐和脚镣。甲:孩子学习成绩上不去,怎么办? 乙:给他配步步高学习机。甲:孩子宅得很,怎么办? 乙:请他上跑步机。甲:孩子痴迷网络,怎么办? 乙:叫他手握双刃剑。甲:孩子学习害怕困难,怎么办? 乙:给他用好易通。

### 如此低俗

甲:你觉得你现在最该追求的是什么? 乙:老婆。甲:真没出息,就不能有点精神追求? 乙:那你会追求什么? 甲:漂亮老婆。丙听到两人对话,更鄙视:两个都是没有出息的东西! 怎么如此低俗? 甲、乙:那你会追求什么? 丙:当然是又漂亮,又有钱的老婆。

### 6月

6月真险恶。第一周高考,第二周中考,第三周末考,第四周会考。现在我终于知道,儿童节设在6月1日原来只是安慰一下的。

### 赶时尚的太阳

甲:你说,太阳为什么白天出来,夜里不出来?

乙:这还不明白,说明太阳一直都赶时尚啊!

甲:什么意思?

乙:喜欢白天出来,说明喜欢“白”呀!现在的女人喜欢美白都是跟太阳学的。

### 大眼睛和小眼睛

两小孩争论什么类型的眼睛好。

大眼睛小孩说:大眼睛好,大眼睛好看,有神。

小眼睛小孩说:小眼睛好,聚光。我高兴,我骄傲,我为国家省材料,眼影眼膏都不要,上课还可以偷偷睡觉。

## 【遭遇时尚】

# “扮嫩”是种“流行病”

□菟丝花

“扮嫩”就像是场“流行病”,让各色女人趋之若鹜。

身边有个姑娘,正经历接二连三的相亲。按说姑娘三张不到,而且姿色也尚可。但是,她却连续败北。这就让大家很纳闷:为何就没有“君子好逑”呢?最近,又有朋友给她张罗相亲,我有幸目睹她的“隆重出场”,然后,我就泪奔了——姑娘是穿着一条背带裤,梳着两根朝天辫“闪亮”登场的。且整个过程里,她都撅着小嘴巴,忽闪着大眼睛,甩着娃娃音用重叠字来回答男主角的问题。看着她的装扮、表现,我躲进里直翻白眼:呃,没有最嫩,只有更嫩!姑娘,你为何不唱着少先队的队歌,蹦蹦跳跳地出场呢?结果可想而知,依然败北——是的,哪个男人愿意落个“拐骗幼女”的嫌疑啊?!

相比这种“挥霍资本”的“扮嫩”,有种“扮嫩”貌似是不得已的为之。

姿色平平,家世平平的叶琳嫁了个貌比潘安的俊男,而且年纪还比她小几岁。眼看着自己的年纪毫不留情地向四张靠近,“豆腐渣”似的慌张渐渐浮现在了她的脸上——叶琳不光时时处处地对一朵花似的“小男人”赔着小心,还力争在硬件(外形)上不跟俊男拉开太大

的档次。她就想到了“扮嫩”这个“法宝”。所以,我就不止一次地被她拉着去了商场的“少淑”专柜——当然,叶琳是奔着那个“少”字去的。且,她不顾我的反对,不分贵贱、不论年纪就把那些售货小姐热情推荐的糖果色、波点装收入囊中。这个迷了心智的女人啊,以为这样就能“年轻十岁”。可是,当她裹上那些花衣裳之后,除了让一个中年女人的身体缺陷暴露无遗之外,并没有让她增加一点青春感。因为扮嫩也需要“资本”,这种不合时宜的“扮嫩”只是一种没有美感的“东施效颦”。

上次参加一个生日会,席间一位女士引起了我的注意。

此女身着吊带衫,再配小短裙,染着血红脚趾甲的脚上还蹬着一双足有10厘米高的“恨天高”。还时不时地用娇滴滴的嗓音调跟身边的男人亲切互动。且嗲得毫无来由又令人毛骨悚然,仿佛日光地突然起了一阵阴风,连邻居家正在发情的老猫见了也要溜着墙根走。可是,随着镜头拉近,她的疲倦和松弛却怎么也掩饰不住——估计奔五了吧?!要命啊,这简直是一种雷人的裹挟,没有“惊艳”,只有“惊悚”!

“扮嫩”无罪,合适才是硬道理啊!

## 【男左·女右】

# 经济适用男的扮靓攻略

□祝北晨

一不小心,嫁了个经济适用男,等发现了之后,才知道是意外之喜。

经济适用男的好处,不言而喻,我在生活中是深有体会。同时自己也努力修炼成简单方便女,以便可以轻松地与之匹配。

我家的这台低能环保印钞机,不仅性能比较优良,且维修保养费用极低,换言之,身体健康,不喜打扮,不注重饮食,除了略有玩心之外,简直十全十美。

芳心窃喜的同时,却也不能听之任之。你想啊,咱家的经济适用男也要经常面对钻石男、权贵男,虽然咱不想和人家比钱比权,但是总不能在人家眼前显得幼稚或者猥琐啊,T恤衫牛仔裤虽然是咱的最爱,但是不同场合还是要有不同的装扮,以适应咱经济适用的身份。

在公司自不用说,白衬衣蓝西服,咱虽然不“每年逛两次海澜之家”,但是这个职业装的选择,绝对是有品位上档次,每天早晨的洗澡换衬衣擦皮鞋也是必修课,开始时也受到一些抵触,但是习惯成自然,每天看到他清清爽爽,带着一股沐浴露的芳香出门,我会感到心里美滋滋的,

毕竟,是咱的男人,给咱赚钱去了不是?

出席酒会的时候,相对来说要随便一点,但也只是从颜色搭配上出新,依然是衬衫西服。但是这时候面对的钻石男精英女比较多,品位自然不能不重视。

朋友聚会就不一样了,被西服领带束缚过多的身体,到这时候就可以完全放松,让他行使他穿T恤衫牛仔裤的权力,颜色搭配上以明快为主。虽然经济适用,但是也不能老气横秋不是?在该放松的环境,就得彻底放松自己,以缓解工作带来的种种压力。

节假日陪我陪儿子逛街购物,这个穿着我是决不干涉,休闲鞋大短裤,随便一件T恤,以舒服为主。

在家里,那自然要穿丝绸的家居服,这是我喜欢的面料,个中缘由,不便细说。

当然了,我的影响再大,也只能从服饰上帮他扮靓,如果让他吹吹头发,擦点面霜,喷点香水之类的,那是万万不行,他的逻辑是,大老爷们,咋能弄那些女人的玩意儿?想想也有道理,男人脸上有点风霜之色,显得更加成熟稳重,也就随他去了。

<b>双喜</b> 68880988 招租聘工人工人	<b>金燕搬家</b> 66666690 55518000 65970776 88885838 63727556 88889196 68856669 67602281 55519222 61010600	<b>吉祥搬家</b> 63388888 65788888 65558888 66697777 88881188 68660666 63730222 63811118 88888882 63831383 88888887 67999999 88881166 63777777 114/12580/118114/转吉祥搬家 网址:Www.jxbj.com 免费咨询:4007796668
<b>军民</b> 63607777 63732111 专业搬家 长短途货运	<b>杰</b> 65651818 66669977 67533555 55555566 拆装空调·家具	